
DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS 

 

Akademický rok a semestr výjezdu:  

Studijní obor na FHS:  

Název zahraniční univerzity:  

Fakulta na zahraniční univerzitě:  

 

Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a? 

 

 

 

Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký? 

 

 

 

Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty? 

 

 

 

Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.: 

 

 

 

 

 

Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 



Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS? 

 

 

 

 

 

 

 

Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit? 

 

 

 

 

 

 

 

Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy): 

 

 

 

Děkujeme za vyplnění! 

Poskytnuté informace mohou pomoci studentům, kteří se také zajímají o tuto univerzitu. 

Vyplněný dotazník zašlete na zahranicni@fhs.cuni.cz. 


	Zahraniční univerzita: L'Université de Toulouse II - Le Mirail
	Rok, semestr: 2013/2014 zimní a letní semestr
	Kurzy z jiných fakult: Nabídka kurzů jenom na samotné katedře filosofie byla poměrně veliká, takže jsem si nezkoušel zapsat kurzy z jiných kateder (což myslím jde), natož fakult. Absolvoval jsem kurz francouzštiny, který spadal pod jinou fakultu (cizích jazyků), ale mohlo se jednat o výjimku, protože to byl kurz určený pro Erasmus studenty.
	Stipendium: Výhradně pro zahraniční studenty ne (existuje zde celá síť sociálních podpor, která je však určená obecně pro všechny, kteří se nacházejí v horší finanční situaci, nikoli tak pouze pro zahr. studenty).
	Odkazy: stránky školy: http://www.univ-tlse2.fr/#m19950076331153143 bakalářské programy:http://www.univ-tlse2.fr/accueil/formation-insertion/decouvrir-nos-formations/licences-generales-2013-2014-128117.kjsp?RH=02Diplomesmagisterské programy: http://www.univ-tlse2.fr/accueil/formation-insertion/decouvrir-nos-formations/masters-128119.kjsp?RH=02Diplomes
	Jazyková způsobilost: Nevyžaduje.
	Srovnání s FHS: Zázemí oddělení filosofie (budova, třídy) je v porovnání s FHS dost chudé, neexistuje zde nějaký online systém, kde by se daly získat nějaké podrobné a relevantní informace ke kurzům (anotace, rozvrh, atp.), to je na škole ve Francii problém obecně - dostat se k nějakým průkazným informacím a probojovat se všemi byrokratickými povinnostmi (hlavně na začátku a na konci semestru), ale na druhou stranu si tyto obtíže francouzská strana uvědomuje a na nějakém přísném dodržování pravidel tolik nelpí. Osobně se dá vše v klidu domluvit a jakékoli problémy posupně dořešit (stačí vědět za kým jít ,-D). Celá univerzita má několik desítek tisíc studentů, kteří se prezentují jako skutečně silná komunita, existuje zde mnoho studentských spolků - politických, aktivistických, kulturních, uměleckých sportovních, atd., kde získáte skutečně dojem, že studium na univerzitě má i vyšší smysl než pouze získat diplom.
	Další informace: Určitě doporučuji každému, kdo o studiu v Toulouse přemýšlí, ať neváhá a přihlásí se, bude rád vzpomínat, pozná plno skvělých lidí a míst a možná se i něco naučí.Pokud neovládáte francouzštinu úplně nejlíp, doporučoval bych naplánovat si výjezd spíše na oba dva semestry (jako já), protože je pravda, že trvá poměrně dlouhou dobu než se člověk v novém jazyce zorientuje a dokáže tak lépe poznat a ocenit specifika Toulouse (a Francie obecně).Pro další info mě kontaktujte na mail, informací by bylo více (ubytování, jídlo, zábava, cestování), ale asi nebudou užitečné pro všechny, záleží kdo konkrétně do Toulouse míří, s jakým cílem, rozpočtem atd. 
	Zahraniční fakulta: UFR de Lettres, Philosophie et Musique
	Kontakt: 
	Obor na FHS: [Německá a francouzská filosofie]
	Náročnost studia: Pokud nepočítáme, že je výuka v cizím jazyce, což je samo o sobě náročné, tak kurzy jako takové jsou podle mého názoru srovnatelné.
	Náročnost zkoušek: Podobně jako na FHS zde existují kurzy, k jejichž absolvování stačí pravidelná účast a případně krátké kolokvium na konci semestru, ale také i kurzy, kde je potřeba napsat semestrální práci v rozsahu cca 10 stránek.


